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(1) (2) Aei&te 6T yio unepopruroto to Thfdog x € [0, 1] n axohovdia (2"z) Sev eivon Tuxvr
(mod 1) ovo [0,1).

(i) Aci€te 6tL oyedov yio xde = € [0, 1] n oxorovdia (2™x) elvon tooxoatoveunuévn (mod 1).

(i17) Aci&te 6T oyeddy yio xde x,y € [0, 1] n oxohoudio (2"x,2™y) eivor lGOXUTAVEUNUEYY
(mod 1).

(2) Iw € [0,1) éotw ai(x),az(x),... Ol CUVIEAEOTEC OTO AVAMTUYUO TOU T OE GUVEYT
xhdopata.  Aeilte 6ty (Lebesgue) oyeddv xdde x € [0,1) o opuovixdc pésog 6poc g
axohovdiac (a,(z)), Snhady To bpto

7}320 T

ai1(x)

umdpyet. Exgpdote to dplo wg oepd apriuv.

(3) Eotw (X, B, 1, T') €pyodixd duvapxd cotnuo xau f petphown ouvdptnon kote [y f~du <
+00 xau [y fHdp = +oo. Aeilte b1 oyedov yio xdde z € X éyouue

lim %;f(T”x) = +00.

(4) Eow (X, B, 1, T) epyodind duvauxd ovotnua xou A € B ue p(A) > 0. To epyodixd
Vempnua diver 6Tt oyeddy yio xdlde x € X 10 abvoho A, = {n € N: T"x € A} éyel nuxvétnta
p(A). Eivor owoté dtL oyeddy yio xdde € X 10 ohvoro A, €yel pporyUéva xevd;

(5) Eotw (X, B, p, T) duvapixd obotue, f € L (i), xou o € R. Aellte o oyedodv yua xdde
T € X 70 TopoxdTew 6plo UTdpEyEL

N

: 1 ino m
dim gy 2 eI,

(6) (i) 'Eotw a dppntoc. Acilte T yio xdde duvopind cvotnue (X, B, u, T) xou f € L*(u)
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(i7) Xenowornotfote to (i) yio vor Oel&ete OTL €dv 0 av ebvan dppnTog, TOTE T0 GUVOIO
R={neN: {n’a} €[1/2,3/4]}

elvon GOVOAO ETOVAPORES.




